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20-01-23 

 

 

 

 

 

DÉCIMA NOVENA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA 

 

1.- BAJA DE BIENES DE 168 CAJAS DEL ARCHIVO 

MUNICIPAL  

POR MAYORÍA DE VOTOS 

2.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL AVANCE 

FINANCIERO DEL CUARTO TRIMESTRE DEL 

FORTAMUN 2022. 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

3.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE CORTE DE CAJA DE 

LA FERIA ARTESANAL 2022. 

NO SE APRUEBA POR MAYORÍA DE VOTOS 

4.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE ADELANTO DE 

PARTICIPACIONES POR LA CANTIDAD DE $10, 

000,000 (SON DIEZ MILLONES DE PESOS 00/100 M.N) 

PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023. 

 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

5.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE SOLICITUD DE 

CRÉDITO POR UN MONTO DE $23,190,000.00 (SON 

VEINTITRES MILLONES CIENTO NOVENTA MIL PESOS 

00/100 M.N) PARA LA REALIZACIÓN DE OBRAS CON 

RECURSOS DEL FONDO DE APORTACIONES PARA LA 

INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FISM). 

 

Se pospuso el tema para su aprobación hasta que 

las direcciones involucradas presenten los 

proyectos de obras para la siguiente sesión 

ordinaria 
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31-01-23 

 

DECIMA SEXTA SESIÓN 

ORDINARIA 

 

1.- INFORME MENSUAL DE LOS REGIDORES Y SINDICOS. POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

2.- INFORME SOBRE MATERIA DE JUICIOS DE AMPARO Y 

RESULTADOS FAVORABLES OBTENIDOS 

SE RINDE INFORME POR LA SINDICA JURÍDICA Y SE HAN 

OBTENIDO RESOLUCIONES FAVORABLES POR LO QUE EL 

DEPARTAMNENTO JURÍDICO HA OBTENIDO RESULTADOS 

FAVORABLES 

3.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL INFORME CONTABLE 

FINANCIERO (CORTE DE CAJA) DEL MES DE DICIEMBRE DEL 

2022. 

 

POR MAYORÍA DE VOTOS 

4.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LOS MONTOS DE 

PARTICIPACIONES PAGADAS, A JUNTAS, COMISARÍAS Y 

AGENCIAS MUNICIPALES DE ENERO A DICIEMBRE DEL 

2022. 

 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

5.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA 2022. SE APRUEBA POR MAYORÍA DE VOTOS 

6.- APROBACIÓN DEL ESTADO DE LA DEUDA PÚBLICA DEL 

CUARTO TRIMESTRE 2022. 

SE APRUEBA POR MAYORÍA DE VOTOS 

7.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE AMPLIACIONES, 

REDUCCIÓN Y TRÁSPASOS PRESUPUESTALES A LA LEY DE 

INGRESOS Y PRESUPUESTO DE EGRESOS 2022. 

 

SE APRUEBA POR MAYORÍA DE VOTOS 

8.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LOS MONTOS DE 

INGRESOS RECAUDADOS DE ENERO A DICIEMBRE 2022, 

DESGLOSADO MENSUALMENTE EN LOS ANEXOS 1, 2, 3 Y 4 

DE LA LEY DEL SISTEMA DE COORDINACIÓN FISCAL DEL 

ESTADO DE CAMPECHE. 

 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

9.- ASUNTOS GENERALES APROBACIÓN DE LA GRATIFICACIÓN DE $1,000.00(SON: 

MIL PESOS 00/100 M.N). POR CADA AÑO QUE LABORO 

COMO EMPLEADO EL C. JOSE ISIDRO YAM ESCAMILLA DEL 

MUNICIPIO DE CALKINI YA QUE SE SEPARO DE SU CARGO 

POR CUMPLIR 28 AÑOS 5 MESES Y 28 DÍAS, TODA VEZ QUE 

INGRESO A TRABAJAR EL 17 DE SEPTIEMBRE DE 1993 COMO 
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AGENTE DE SEGURIDAD PÚBLICA. SE APRUEBA POR 

UANANIMIDAD DE VOTOS 

APROBACIÓN DE LA CANTIDAD DE $1,100,000.00 (SON: UN 

MILLÓN CIEN MIL PESOS 00/100 M.N) COMO PRESUPUESTO 

DEL CARNAVAL QUE SE PRESENTARA EN EL 2023. SE 

APROBO POR UNANIMIDAD DE VOTOS 
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BREVES INFORMATIVOS 

Enero de 2023 

 

AUTORIDADES RECORREN COMUNIDADES PARA 

LLEVAR JUGUETES A LOS NIÑOS. 

Autoridades municipales encabezadas por la alcaldesa 

Juanita Cortés Moo recorrieron las localidades del 

municipio para llevar obsequios y momentos de 

diversión a los niños y niñas, con motivo a la celebración 

del “Día de Reyes 2023”. 

Las autoridades visitan los planteles educativos de nivel 

inicial, preescolar y primaria haciendo entrega de 

juguetes a los pequeños, con el apoyo y coordinación del 

Sistema DIF Estatal y Municipal.   
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21 de enero de 2023 

 

PRESENTAN A LOS SOBERANOS DEL CARNAVAL CALKINÍ 
2023. 
 
En un ambiente de mucha alegría y emoción se presentó 
a los soberanos del carnaval Calkiní 2023: “Jainy I y Jared 
I” quienes serán los dignos representantes de los 
calkinienses en las fiestas carnestolendas de esta ciudad. 
  
La presentación se realizó durante un festival que tuvo 
lugar en el teatro del parque principal, ante la asistencia 
de autoridades municipales y de numeroso público. 
 
“Retomamos la algarabía, la esperanza y nuestras fiestas 
y tradiciones” señaló la presidenta municipal, Juanita 
Cortés Moo.  
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25 de enero de 2023 

 
INAUGURAN REHABILITACIÓN DE CALLES EN TEPAKÁN 

 
En beneficio de los habitantes de la localidad de Tepakán, se 
realizó la inauguración de la rehabilitación integral de la calle 6 
entre 5 y 7 de esta comunidad. 
 
Esta obra comprende mil metros cuadrados de nuevas vialidades, 
lo que representan mayor bienestar, seguridad y mejor calidad de 
vida para más de 390 pobladores. 
 
Con estas acciones se continúa con la transformación de la vida de 
las familias de esta localidad. 
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26 de enero de 2023 

 
ENTREGAN TECHADO EN ESCUELA DE SAHCABCHÉN 

 

La presidenta municipal Juanita Cortés Moo, presidió el evento de 

entrega del techado del área de educación física de la escuela 

inicial de la localidad de San Antonio Sahcabchén, cumpliendo así 

con uno de los compromisos adquiridos con los habitantes de esta 

localidad. 

“La niñez de Calkiní merece espacios más seguros y funcionales 

dónde realizar sus actividades escolares” destacó la edil 

calkiniense.  

Agradezco la confianza, paciencia y espera a los alumnos, 

docentes y padres de familia, pero que hoy ven cristalizados este 

gran anhelo. 
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27 de enero de 2023 

 
REALIZAN FORO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

Con el Foro de Participación Ciudadana, de viva voz de 

los representantes de las juntas, comisarías y agencias 

municipales de Calkiní, se recibió el diagnóstico de la 

infraestructura social que hace falta en las localidades 

del Municipio, para priorizar y realizar propuestas de 

obras y acciones de inversión pública 2023. 

Este evento lo presidió la alcaldesa Juanita Cortés Moo, 

en la que participaron comisarios y agentes de las 

diferentes localidades del municipio, presidentes de las 

Juntas, así como funcionarios del gabinete municipal. 
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30 de enero de 2023 
 

INAUGURAN JUZGADO MIXTO FAMILIAR EN CALKINI 

 

Este lunes 30 de enero de 2023, inauguramos el Juzgado Mixto 

Civil-Familiar-Mercantil de Primera Instancia en el Municipio de 

Calkiní, con la participación de la Maestra Juanita del Rosario 

Cortés Moo, Presidenta Municipal del Honorable Ayuntamiento 

de Calkiní, quien dirigió unas palabras de bienvenida muy 

emotivas y acompañó a la Magistrada Presidenta Virginia Leticia 

Lizama Centurión en el corte de listón inaugural y recorrido de las 

instalaciones del Juzgado Mixto Civil-Familiar-Mercantil de 

Primera Instancia del Cuarto Distrito Judicial. 

El Juzgado Mixto Civil-Familiar-Mercantil de Primera Instancia, por 

su jurisdicción y competencia, atenderá las necesidades de justicia 

y seguridad jurídica de todas las personas que viven en el 

municipio de Calkiní, así como de las localidades, pueblos y 

comunidades que pertenecen al Cuarto Distrito Judicial, con miras 

a garantizar el acceso a la justicia local de manera pronta, 

completa e imparcial, tal y como lo establece el artículo 17 de 

nuestra Constitución general. 

Desde el Poder Judicial del Estado, extendemos nuestro más 

amplio reconocimiento al Honorable Ayuntamiento de Calkiní y a 

su Presidenta Municipal, la Maestra Juanita del Rosario Cortés 

Moo, por su valiosa colaboración institucional y atención personal, 

que nos permitirá seguir contribuyendo con el bienestar y 

desarrollo social, económico y democrático del municipio de 

Calkiní, de sus pueblos y comunidades, y de su ciudadanía. 


